# 红塔证券股份有限公司 2024 年年度业绩预告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

## 重要内容提示:

- 红塔证券股份有限公司(以下简称"公司")预计 2024 年年度的经营业 绩符合《上海证券交易所股票上市规则》第 5.1.1 条中应当进行预告的情形,
- "(三)实现盈利,且净利润与上年同期相比上升或者下降 50%以上"。
- 预计公司 2024 年年度实现归属于母公司所有者的净利润为 76,611.87 万 元,与上年同期相比将增加 45,384.50 万元,同比增长 145.34%。预计 2024 年 年度实现归属于母公司所有者的扣除非经常性损益的净利润为76,661.64万元, 与上年同期相比将增加 46,704.05 万元,同比增长 155.90%。

#### 一、本期业绩预告情况

(一) 业绩预告期间

2024年1月1日至2024年12月31日。

(二) 业绩预告情况

经财务部门初步测算,预计2024年年度实现归属于母公司所有者的净利润 为 76, 611. 87 万元, 与上年同期相比将增加 45, 384. 50 万元, 同比增长 145. 34%。 预计 2024 年年度实现归属于母公司所有者的扣除非经常性损益的净利润为 76,661.64万元,与上年同期相比将增加46,704.05万元,同比增长155.90%。

(三) 本期业绩预告未经注册会计师审计。

#### 二、上年同期业绩情况

(一)利润总额: 27,900.03万元,归属于母公司所有者的净利润: 31,227.37 万元,归属于母公司所有者的扣除非经常性损益的净利润:29,957.59万元。

(二) 每股收益: 0.07元。

## 三、本期业绩预增的主要原因

2024年度,公司始终以新"国九条"对资本市场发展的总体要求和中国证监会"双一流"建设的具体措施为指引,坚持"稳中求进、以进促稳"的工作基调,结合自身特色,紧密围绕战略目标,以自身工作的确定性应对环境变化的不确定性,持续优化资产负债管理机制,进一步提升资产配置的科学性和有效性,持续推进自营投资业务的非方向化转型,取得明显效果,公司资产负债结构和内容不断优化、资产质量显著提升、营业收入稳步增长,从而实现公司净利润和综合收益同比大幅增加。公司归属于母公司的股东权益,在报告期高比例进行了2023年度和2024年中期分红的基础上,亦实现较大幅度增加。

### 四、风险提示

公司目前不存在影响本次业绩预告内容准确性的重大不确定因素。

# 五、其他说明事项

本次业绩预告未经注册会计师审计,以上预告数据仅为初步核算数据,具体准确的财务数据以公司正式披露的经审计后的 2024 年年度报告为准,敬请广大投资者注意投资风险。

特此公告。

红塔证券股份有限公司董事会 2025年1月20日